
Grand Prix Alkmaar   2019

TAFEL 1
Tafelleider: Pim Verkerk

1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
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0 5 0 17½ 1

2 Tim van Rijs 2 0 4 1 5 ½ 6 1 7 ½ 1 ½ 3 1 4½ ½ 13¾ 2 2

3 Jeffrey Smit 3 1 4 0 6 0 7 0 1 ½ 2 1 5 1 3½ ½ 10¼ 6 1

4 Guido van Hesselingen 4 0 5 ½ 6 1 1 0 2 1 3 1 7 1 4½ ½ 12¾ 3 2

5 Mirjam van Rijs 5 0 6 0 7 1 1 1 3 ½ 4 0 2 1 3½ 1½ 11¾ 4 1

6 Vincent van Rijn
6

0
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½
1

½
2

0
3

½
5

1
4

1 3½ 1 9¼ 5
1

7 Gagik Artunov 7 0 1 ½ 2 0 3 0 4 1 5 0 6 0 1½ 0 5¾ 8

8 Barrie Romijn 1 1 3 0 5 0 7 0 2 0 4 0 6 1 2 0 6½ 7

Ronde 1 Ronde 2

bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag

1 Kevin de Rooij - Barrie Romijn 0 - 1 1 Barrie Romijn - Mirjam van Rijs 0 - 1

2 Tim van Rijs - Gagik Artunov ½ - ½ 2 Vincent van Rijn - Guido van Hesselingen 0 - 1

3 Jeffrey Smit - Vincent van Rijn ½ - ½ 3 Gagik Artunov - Jeffrey Smit 0 - 1

4 Guido van Hesselingen - Mirjam van Rijs 0 - 1 4 Kevin de Rooij - Tim van Rijs 1 - 0

- - - -

Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag

1 Tim van Rijs - Barrie Romijn 1 - 0 1 Barrie Romijn - Vincent van Rijn 0 - 1

2 Jeffrey Smit - Kevin de Rooij 1 - 0 2 Gagik Artunov - Mirjam van Rijs 1 - 0

3 Guido van Hesselingen - Gagik Artunov 1 - 0 3 Kevin de Rooij - Guido van Hesselingen 1 - 0

4 Mirjam van Rijs - Vincent van Rijn ½ - ½ 4 Tim van Rijs - Jeffrey Smit 1 - 0

- - - -

Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag

1 Jeffrey Smit - Barrie Romijn 1 - 0 1 Barrie Romijn - Gagik Artunov 1 - 0

2 Guido van Hesselingen - Tim van Rijs ½ - ½ 2 Kevin de Rooij - Vincent van Rijn 1 - 0

3 Mirjam van Rijs - Kevin de Rooij 0 - 1 3 Tim van Rijs - Mirjam van Rijs 1 - 0

4 Vincent van Rijn - Gagik Artunov 1 - 0 4 Jeffrey Smit - Guido van Hesselingen 0 - 1

- - - -

Ronde 7

bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag

1 Guido van Hesselingen - Barrie Romijn 1 - 0 - -

2 Mirjam van Rijs - Jeffrey Smit 1 - 0 - -

3 Vincent van Rijn - Tim van Rijs ½ - ½ - -

4 Gagik Artunov - Kevin de Rooij 0 - 1 - -

- - - -

Legenda bij uitslagen:

bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat

- - 2 verschil obv sb punten

- - 3 verschil obv leeftijd

- - 4 loting

- - 5 verschil obv indeling

- -
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